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Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Turística 

ATA DA 10ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária; Abertura: 13/12/2024 
- 18:00; Encerramento: 13/12/2024 - 18:30. 

Mesa Diretora: Presidente: f ÁBIO R.OGÉRIO TONON / A V ANTE; Prirnciro­ 
Secretário: MILTON CESAR PIRES / A V ANTE; Segundo-Secretário: DANIEL DA 
SILVEIRA RAMOS / PODEMOS; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOEIIZA. CERONI / 
PODEMOS; DANIEL DA SILVEIRA RAMOS / PODEMOS; EMERSON GRYLLO 
RODRIGUES/ PODEMOS; FABIANODASILVAPEREIRA/ AVAN1E; FABIO R.OGJ'~RIO 
TONON / AVANTE; IVAN HELENO DA SILVA/ PL; MILTON CESAR P[RES / 
AVANTE;OEDERKUZNIERDERAMOS/AVANTE;ROGÉRJOLOPESREVITTI/PP. 

Ao décimo terceiro dia do mês de dezembro, do ano de dois mil e vinte e quatro, 
às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
Avenida Beira Mar, nº 11.4 76 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador 
Fábio Rogério Tonon, foi realizada a Décima Sessão Extraordinária, da Quarta 
Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores invocou a 
proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; em seguida solicitou ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura do Ofício de Convocação para a l Oª Sessão ,k: 
Extraordinária; pediu pela ordem o Vereador Emerson Gryllo Rodrigues 
apresentando requerimento verbal para que os Projetos de Lei nº 146 e 153/2024 
fossem apreciados na ordem do dia, ao que o Senhor Presidente colocou cm j 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida pediu ao Primeiro Secretário / 
que fizesse a Leitura da ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 125/2024: 
Estima a receita e fixa a despesa do Município de Ilha Comprida para o 
exercício de 2025; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, 
informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os 
Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes 
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Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson 
Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires sendo 
aprovado por oito votos favoráveis o Projeto de Lei nº 125/2024; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
PROJETO DE LEI Nº 153/2024: Altera o anexo VII, da Lei nº 1983, de 16 de 
janeiro de 2023, e dá outras providências; - lido o parecer das Comissões, o 
Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar 
Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis o Projeto de Lei nº 153/2024; 
em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse 
com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 146/2024: De autoria do Vereador Milton 
Cesar Pires, altera a Lei nº 1673/2020 e dá outras providências; - lido o parecer 
das Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a 
discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan 
Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa 
Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos 
e Milton Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis o Projeto de Lei 
nº 146/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 
1 /2024: De autoria dos Vereadores, altera o "caput" e acrescenta o § 6° no artigo 
12 e altera o artigo 55 da Lei Orgânica do Município de Ilha Comprida e dá 
outras providências; - lido o Parecer das Comissões, o Senhor Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, 
informou que o quórum é de dois terços em dois turnos, votaram pela aprovação 
os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes 
Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson 
Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires e Fábio 
Rogério Tonon sendo aprovado, em segundo turno, por nove votos favoráveis­ 
e nenhum voto contrário a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 1/2024; cm 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com 
a leitura: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 10/2024: De autoria da Mesa 
Diretora, prevê décimo terceiro salário aos Vereadores de Ilha Comprida a partir 
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da 9ª Legislatura, com início em O 1 de Janeiro de 2025; - lido o parecer das 
Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton 
Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis o Projeto de Resolução nº 
10/2024; em seguida o Senhor Presidente informou que dispensaria a aprovação 
das atas da Quadragésima Sessão Ordinária e da Décima Sessão Extraordinária, 
da Quarta Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura, conforme parágrafo 
primeiro do artigo 114 do Regimento Interno; não havendo mais nada a tratar 
o Senhor Presidente o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 
encerrou a Sessão. 

Fábio R.o rio Tonon 
Presi ente 

Daniel da Silveira Ramos 
2° Secretário 
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